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МЕТОДИ ПІДТРИМКИ ТА ПРИЙНЯТТЯ КОЛЕКТИВНИХ РІШЕНЬ  

 

Вступ. Проблеми прийняття та підтримки колективних рішень завжди були 

актуальними у суспільстві, адже процеси прийняття рішень є невід’ємними у 

повсякденній життєдіяльності людини незалежно від сфери інтересів та кола 

діяльності. А у тих випадках, коли прийняття рішень здійснює колектив, то 

процес ускладняється різницею думок та досвіду окремих експертів. 

Насамперед слід виділити проблеми чіткого обговорення та вірного прийняття 

рішення у колективі. Ці проблеми стали особливо актуальними останнім часом 

у великих компаніях, адже прийняття доцільного та справедливого для всіх 

рішення є запорукою сталого розвитку компанії в умовах жорстокої конкуренції. 

Основна частина. Провівши дослідження систем підтримки прийняття 

колективних рішень ініційовано розробку власної системи. Для реалізації 

задуму створено модель системи, розроблено комплекс алгоритмів та сховище 

даних, забезпечено способи авторизації, розроблено підсистему голосування та 

вибору варіантів голосування. 

Для досягнення основної мети вирішено наступні завдання: 

1. За результатами аналізу існуючих методів підтримки та прийняття 

колективних рішень обґрунтовано вибір оптимальних методів та їх 

алгоритмічну реалізацію. 

2. Розроблено структуру системи, роботу якої засновано на обраних 

методах та засобах. 

3. розроблено алгоритмічні рішення для окремих елементів системи. 

4. Розроблено структуру даних для системи. 

5. На основі обраних методів прийняття колективних рішень, а також на 

основі розроблених алгоритмів і структур, здійснено розробку системи 

підтримки та прийняття колективних рішень. 



В процесі реалізації системи розглянуто основні проблеми, що виникають 

під час прийняття та узгодження колективних рішень. За результатами аналізу 

методів та моделей узгодження колективних рішень було здійснено вибір 

оптимального алгоритму волевиявлення – метод Шульце. Проте, задля 

адаптації обраного методу під конкретні задачі системи, здійснено його 

модифікацію для кращого алгоритмічного представлення, що дозволило 

підвищити точність отриманих даних голосування. 

Завершальним етапом проведених досліджень є розробка структурної 

схеми, де описано клієнтську та серверну частину системи. З метою спрощення 

реалізації архітектури подано діаграму класів для компонентів системи, що 

спростило їх реалізацію, а також спроектована та реалізована структура бази 

даних, що дозволило реалізувати процес зберігання та зміни даних у системі. 

Розробка системи дозволила здійснити тестування та перевірку створених 

алгоритмічних рішень.  

Висновки. Основним результатом проведеної роботи є дослідження 

методів підтримки та прийняття колективних рішень. На основі результатів 

досліджень спроектовано комп’ютерну систему підтримки та прийняття 

колективних рішень у вигляді веб – додатку.   
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